

石景山国土分局召开党的群众路线教育实践活动动员部署会

做好群众路线工作不走过场

本报讯(通讯员胡旭)为扎实开展石景山区国土分局党的群众路线教育实践活动,按照市国土局党组关于《深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》的部署和要求,日前,石景山区国土分局组织召开了党的群众路线教育实践活动动员部署会。市国土局副局长、第四指导组组长李燕飞,市国土局矿产资源开发处处长、第四指导组副组长吴陈一以及分局领导班子成员和在职党员干部共50余人参加了会议。

会上,国土分局党组书记霍丽作了动员报告,传达了党中央、市委关于教育实践

活动的指示精神,从认清当前形势、认真学习文件、主动剖析思想、严密组织活动等几个方面进行了动员,要求全体党员干部在系统学习党的群众路线理论和深刻领会党的群众路线精神实质的基础上,通过“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”等四个方面的对照自查,集中解决作风建设中的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,进一步增强宗旨意识、大局意识和责任意识,切实做到为党分忧、为国尽责、为民奉献。

李燕飞代表市国土局指导组对具体工作提出了三点

要求,一是要全面掌握中央和市委的政策要求,按照“四句话”的总要求,解决好作风建设中的反对“四风”问题;二是要扎实认真搞好教育实践活动,切实将分局全体党员干部的思想行动统一到中央要求和市委部署上,统一到市国土局教育实践活动的具体要求上,以饱满的政治热情和良好的精神面貌积极投身教育实践活动;三是要切实加强对教育实践活动的组织领导,分局党组和领导干部要以高度的责任感和紧迫感,认真抓好各项工作落实,确保本次教育实践活动取得实效。

据介绍,此次会议的召开标志着石景山区国土分局党的群众路线教育实践活动全面启动。会上,国土分局全体党员干部还对分局领导党组及领导班子成员进行了民主评议。接下来,国土分局将围绕《北京市国土资源局石景山分局深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》,陆续开展各项具体的教育实践活动。



公安消防支队

存侥幸 违章明火作业 抓现行 铁证如山伏法

本报讯(通讯员谢超)为进一步巩固“打基础、除隐患、创平安消防安全大排查大整治”专项行动成果,继续对消防违法行为实施高压态势,杜绝隐患,日前,石景山区消防支队对全区在建施工工地的消防安全工作进行了联合检查。

检查组在对刘娘府保障房施工工地检查时发现,现场施工工人在未配置灭火器材、没有看护人的情况下,实施电气焊施工作业,执法人员立即上前对其行为进行制止。经询问得知,电气焊人员蔡某,焊接作业前未考取特种操作证,也未开具动火证。据此检查人员向其出示证件后,根据《公安机关办理行政案件程序规定》的相关条例,将违反规定使用明火作业的蔡某口头传唤至公安分局苹果园派出所接受进一步询问。询问过程中,蔡某对自己违反规定使用明火作业的违法行为表示惭愧,并表示今后一定不再侥幸而为。根据《中华人民共和国消防法》相关规定,苹果园派出所依法对蔡某实施行政拘留。

据介绍,下一步,消防部门还将继续加大对违章电气焊作业违法行为的查处力度,全力确保全区火灾形势稳定。



重点单位“过筛子” 20处火灾隐患拔除

本报讯(通讯员谢超)为深入贯彻落实消防大排查大整治工作要求,在前期工作基础上,近日,石景山区消防支队联合街道、公安、城管等部门对重点地区的“六小”单位进行了专项消防安全检查。共检查单位18家,发现并整改火灾隐患20处。针对1家隐患比较严重的单位,检查组依法实施停业整顿。下一步,消防部门将继续采取最有效措施,加大隐患排查整治力度,确保重点地区的消防安全。

耳鸣提示久鸣必聋,重视耳鸣远离耳聋

治疗耳鸣:牢记三件事

当心“久鸣必聋”、“久聋必呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:目前市场上到处贩卖口服药、滴耳油类、耳塞类产品,疗效根本没保证。“舒经复聪疗法”是北京长庚医院耳鼻喉专家经多年验证,治耳聋耳鸣疗效显著。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破

为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣,听力下降、具有亲和病变细胞、活血化痰、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血,增强内耳代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重

返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

中医“舒经复聪疗法”

治耳聋耳鸣得寻病根儿,寻不到病根就治不好耳病。“舒经复聪疗法”专治耳聋耳鸣,就是找到了耳聋耳鸣的病因,治耳病才会得心应手。

“舒经复聪疗法”中医治耳的独到之处,总结为:“肾藏精,主一身精气,若精气耗损,耳失滋养,功能不健,可见耳聋、耳鸣、眩晕、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损。则肝血亦亏,肝喜则舒畅,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿剧痛,耳鸣耳聋,流脓之症”。

耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,而非中老年人体的表现,不可抗拒。用“舒经复聪疗法”耳鸣耳聋完全可以康复,胜过其他所有的口服及外用药物。

患者的福音

患者李先生,患耳聋耳鸣十来年,听力下降很厉害,家人对话听不清,耳鸣响的无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米

路边摊卖蜂蜜包治百病——忽悠 没执照三无产品不靠谱——取缔

本报讯 简易的帐篷房、运货卡车、摆满一地的蜂蜜,这并不是在某个养蜂场里,而是在石景山区一处人行道上的景象。近日,根据市民举报,石景山区城管大队古城分队联合工商、街道等部门,迅速将这一涉嫌无照、占道经营的摊贩予以取缔。

在前期走访中执法人员发现,摊主的宣传真可谓“天花乱坠”——自己的蜂蜜不仅是纯天然野生蜂蜜,更是含有祖传“秘方”,具有治疗鼻炎等慢性疾病的功效,“包治百病”……而在取缔的现场,执法人员要求摊

主出示相关执照与原材料的来源证明时,摊主却支支吾吾,破绽百出,完全无法提供任何有效证件,也解释不通治病原理与材料成分,销售的罐装蜂蜜既没有合格证也没有生产日期,瓶盖一拧就开,几乎等于没有密封,帐篷里更是四面油污,没有任何的卫生设备,一地泛着异味的大小容器,在如此炎热的夏季,蜂蜜的质量可想而知。

据城管队员介绍,这些销售蜂蜜的摊主为了招揽生意,往往把蜂蜜和帐篷就近搭在人流密集的行人便道上,对行人与过往车辆的

通行造成不便,同时无法提供任何相关证件,属于无照、占道经营。城管队员在此也提醒广大市民朋友,此类路边销售的蜂蜜大都没有合法手续,且宣扬言过其实,不仅来源无法保证,卫生条件更是堪忧,希望大家为自身与家人健康着想,不听不信更不要购买。易明

